KonTposbHasi pabora Ne2
Bapwmanr 1

. Mano mHOXecTBO A={2,3,4}. OxapakTepu3yiiTe OMHapHOE OTHOILIIEHHE
={(2,2),(2,3),(3,2),(3,3),(4,4)}

CocraBbTe Tab/MLy UCTUHHOCTH /17151 YOPMYIIBI

x=y)viz=y)

B xopobke ne)xat 6 KpacHbIX ¥ 5 CHHUX KapaHzaiieid. Haynauy gocraror
4 kapanzamia. KakoBa BeposiTHOCTb TOTO, UTO OyAyT B3AThI 2 KPaCHBIX U
2 CMHUX KapaHjama?

Bapwuanr 2

. Mano mHOecTBO A={2,3,4}. OxapakTepu3yiiTe OHApHOE OTHOLIIEHHE
f:{(2’2)’(2’3)’(3’3)’(4’4)}

CocraBbTe Tab/MLy UCTUHHOCTHU /17151 YOPMYIIBI

(Ix=y)vEz=Yy)

B kop3uHe umeetcs 7 6efbIX U 6 uepHbIX 11apoB. Hayznauy u3Bnekaercs 5
m1apoB. KakoBa BeposiTHOCTB TOTO, UTO 3TO OyAYT 2 6esbiX U 3 uepHbIX
mapa?

Bapwuanr 3

. Oano mHOXecTBO A={2,3,4}. OxapakTepu3yiiTe OMHApHOE OTHOILIIEHHE
£={(2,2),(3,2),(3,3),(4,4)}

CocraBbTe Tab/MLYy UCTUHHOCTHU /1151 YOPMYJIbI

x=1y)viz=y)

B naptum u3 20 getaneli umeetcs 5 6pakoBaHHbIX. KoHTpOsiep 6epet Ha
KOHTPOJIb 3 /leTa/li, KaKOBa BePOSITHOCTh TOT'O, UTO OZIHA JleTaslb
OKa)XeTcsi OpaKOBaHHOM?

Bapuanr 4

. Oano mHOXecTBO A={2,3,4}. OxapakTepu3yiiTe OMHApHOE OTHOILIIEHHE
£=1(2,2),(2,3),(2,:4),(3,2),(3,3),(3,4),(4,2),(4,3),(4,4)}

CocraBbTe TabIMLy UCTUHHOCTHU /17151 YOPMYIIbI

x=y)v(lz=y)

N3 konoael B 36 KapT u3BaeKaroT 4 KapThl. KakoBa BEpOSITHOCTE TOTO,
yTo Oy[yT M3B/eueHbl 2 KapThl KpaCHOM U 2 KapThl YepHOI MacTu?

BapwuaHnr 5

. Oano mHOXecTBO A={2,3,4}. OxapakTepu3yiiTe OMHApHOE OTHOIIIEHHE
£={(2,3),(3,2),(2,4),(4,2)}

CocraBbTe TabIMLy UCTUHHOCTHU /17151 YOPMYIIbI

Y=x)=z=Y)

B naptuu u3 15 namriouek umeetcs 6 HeucripaBHbIX. HekTo Ky 4
Jlamriouku. KakoBa BEpOSATHOCTb TOTO, UYTO €MY JOCTan0Ch 3
HEeUCNPpaBHbIX JIaMIIOYKU?



Bapwuanr 6

. Mano mHOXecTBO A={2,3,4}. OxapakTepu3yiiTe OMHapHOE OTHOILIIEHHE
f=1(2,3),(3,2),(3:4),(4.3)}

CocraBbTe Tab/MLy UCTUHHOCTH /17151 YOPMYIIBI

Iy=x)Z=Yy)

B notepee u3 28 6uneToB — 4 BeIMrphIIHbIX. HekTo Kynun 4 6unera.
KakoBa BepoSITHOCTb TOTO, UTO 2 U3 HUX — BBIUTPBILLIHbIE?

Bapuant 7

. Oano mHOXecTBO A={2,3,4}. OxapakTepu3yiiTe OMHApHOE OTHOILIIEHHE
£={(2,3),(3,2),(2,4),(4,2),(3,4),(4,3)}

CocraBbTe Tab/MLYy UCTUHHOCTHU /1151 YOPMYJIbI

=2Ix)=@z=Yy)

CTyzeHT 3HaeT POBHO TpeTb BONpocoB 13 30. B sk3ameHalMOHHOM
bunere — 3 Borpoca. KakoBa BepOSITHOCTb TOTO, UTO CTY/I€HT BO3bMET
Ounet c 1 U3BECTHBIM eMy BOTIPOCOM?

Bapuanr 8

. Mano mHOXecTBO A={2,3,4}. OxapakTepu3yiiTe OHapHOE OTHOLIIEHHE
=1(2,2),(2,3),(3,2),(2,4),(4,2)}

CocTaBbTe Tab/IUIY UCTUHHOCTH [/ (QOPMYJIBI

y=2x<=(z=1y)

B naptuu u3 19 namriouek umeetcs 5 HeucripaBHbIX. HekTo Kymnun 4
namnoyky. KakoBa BepoATHOCTb TOTO, UTO BCe JIaMIIOYKY — UCTIpaBHbIe?

Bapwuanr 9

. Oano mHOXecTBO A={2,3,4}. OxapakTepu3yiiTe OMHApHOE OTHOIIIEHHE
£={(2,3),(3,2),(3,3),(3,4),(4,2)}

CocraBbTe TabIMLYy UCTUHHOCTHU /17151 YOPMYIIbI

xez)A(zey)

N3 konoapl B 36 KapT U3B/eKaroT 6 KapT. KakoBa BEPOSITHOCTh TOTO, UTO
OyayT u3B/IeueHb! 3 KapThl KPaCHOM 1 3 KapThl UepHON MacTu?

Bapuanr 10

. Oano mHOXecTBO A={2,3,4}. OxapakTepu3yiiTe OMHApHOE OTHOIIIEHHE
£=1{(3,2),(3,3),(4,2),(4,3),(4,4)}

CocraBbTe TabMMLYy UCTUHHOCTHU /17151 YOPMYIIbI

xvz)Aa(z=Yy)

B kop3uHe umeetcs 6 GenbiX U 6 uepHbIX 11apoB. Hayzmauy u3Bnekaercs 6
mapoB. KakoBa BepOSITHOCTb TOTO, UTO 3TO OyayT 3 6esbix U 3 UepHBIX
apa?



Bapwmanr 11

. Mano mHOXecTBO A={2,3,4}. OxapakTepu3yiiTe OMHApHOE OTHOILIIEHHE
£={(3,2),(4,2),(4,3),(4,4))

CocraBbTe Tab/MLy UCTUHHOCTH /17151 YOPMYIIBI

(ly=x)= 1(x=12)

B naptum u3 19 peraneii umeetcs 6 6pakoBanHbIx. KoHTpOep 6epet Ha
KOHTpOJIb 5 /leTajieli, KaKoBa BepOSITHOCTb TOTO, UTO OJfHA AeTallb
OKa)XeTcsi OpaKOBaHHO?

Bapuanr 12

. Mano mHOXecTBO A={2,3,4}. OxapakTepu3yiiTe OHApHOE OTHOLIIEHHE
£={(2,3),3,2),(3:4),(4.2),(4,4)}

CocraBbTe TabMLy UCTUHHOCTHU /17151 HYOPMYIIBI

xelz)a(zey)

B kKopoOke nie)kat 8 KpacHbIX ¥ 3 CHHMX KapaHzaiei. Haygauy gocrarot
6 kapangama. KakoBa BepOSITHOCTb TOTO, UTO OyJyT B3SThI 4 KPAaCHBIX U
2 CMHUX KapaHjaua?

Bapwuanr 13

. Oano mHOXecTBO A={2,3,4}. OxapakTepu3yiiTe OMHApHOE OTHOLIIEHHE
£={(2,2),(2,3),(2,:4),(3,3),(3,4),(4,4)}

CocraBbTe Tab/IMLYy UCTUHHOCTHU /1J1s1 YOPMYJIbI

(Ixesz2)A(zey)

B notepee 13 35 6uneToB — 6 BHIMTPBIIHEIX. HekTo Kymua 3 6unera.
KakoBa BepOATHOCTb TOTO, UTO 2 U3 HUX — BBIUTPHIILIHbIE?

BapuanTt 14

. HJano mHOXecTBO A={2,3,4}. OxapakTepu3syiiTe OHapHOE OTHOILIIEHHE
£={(2,2),(3,2).(3,3),(4,2),(4,3),(4.4)}

CocraBbTe Tab/IUIY UCTUHHOCTH [/t QOPMYJIBI

y=2x=(x=7z2)

CTyJeHT 3HaeT POBHO T0OJIOBUHY BOIMPOCOB U3 32. B 5K3aMeHal[MiOHHOM
bunere — 3 Boripoca. KakoBa BepOSITHOCTb TOTO, UTO CTYZEHT BO3bMET
Ouner ¢ 3 U3BECTHLIMU €MY BOTIPOCAMU?

Bapmuanr 15

. Oano mHOXecTBO A={2,3,4}. OxapakTepu3yiiTe OMHApHOE OTHOIIIEHHE
={(2,2),(3,3),(3.4),(4.4)}

CocraBbTe TabMMLYy UCTUHHOCTHU /17151 YOPMYIIbI

xvz)Alz=Yy)

B naptuu 13 17 amriouek uMmeetcs 5 HeucripaBHbIX. HekTo Ky 4
Jlamriouku. KakoBa BepOSITHOCTb TOT'O, YTO €MY JOCTanoCh 2
HEeUCNPpaBHbIX JIaMIIOYKU?



Bapwuanr 16

. Mano mHOXecTBO A={2,3,4}. OxapakTepu3yiiTe OMHApHOE OTHOILIIEHHE
f=1(2,2),(3,3),(3,:4),(4,3),(4.4)}

CocraBbTe Tab/MLy UCTUHHOCTH /17151 YOPMYIIBI

1zAay) e (lz=>Xx)

W3 Koozl B 36 KapT U3B/eKaroT 4 KapThl. KakoBa BepOATHOCTB TOTO,
yto OyayT M3B/IeueHbl 1 KapTa KpaCHOM U 3 KapThbl UepHOM MacTu?

Bapwuanrt 17

. Oano mHOXecTBO A={2,3,4}. OxapakTepu3yiiTe OMHApHOE OTHOLIIEHHE
={(2,2),(3,2),(4,2),(4,3),(4,4)}

CocTaBbTe Tab/MLYy UCTUHHOCTHU /17151 YOPMYJIBI

(zAy) e no(z=Xx)

B xop3uHe nmeetcs 8 6enbix U 5 yepHbIX mapoB. Hayzauy n3Bnekaetcs 6
mapoB. KakoBa BepOSITHOCTB TOTO, UTO 3TO OyAYyT 4 Oe/bIX ¥ 2 YepHbIX
mapa?

Bapwuanr 18

. Mano mHOXecTBO A={2,3,4}. OxapakTepu3yiiTe OHapHOE OTHOLIIEHHE
f:{(2’2)’(2’3)’(2’4)’(3’4)}

CocTaBbTe Tab/IUIY UCTUHHOCTH [/ (DOPMYJIBI

(Ixvz)A(z=Ty)

B maptvu u3 18 getaneii umeercs 4 6pakoBaHHbIX. KoHTpoiep 6epeT Ha
KOHTPOJIb 4 /1eTa/ii, KaKoBa BePOSITHOCTb TOTO, UTO O/[HA JeTallb
OKa)KeTCs1 OpaKOBaHHOM?

BapuanT 19

. HJano mHOXecTBO A={2,3,4}. OxapakTepu3syiiTe OHapHOE OTHOILIIEHHE
f={(2,3),(2,:4),(3,2),(3,3),(3,4),(4,2),(4,3)}

CocraBbTe Tab/IUIY UCTUHHOCTH [/t QOPMYJIBI

y=2x=x=172)

B kopoOKe ie)kaT 7 KpaCHBIX U 4 CUHMX KapaHariei. Hayzauy gocrator
5 kapaHzaieii. KakoBa BepOSITHOCTb TOTO, UTO OYAYT B35IThl 3 KPACHBIX
2 CMHUX KapaHjauma?

Bapuanrt 20

. Oano mHOXecTBO A={2,3,4}. OxapakTepu3yiiTe OMHApHOE OTHOIIIEHHE
£={(2,2),(2,4),(3,3),(4,2),(4,4)}

CocraBbTe TabMMLYy UCTUHHOCTHU /17151 YOPMYIIbI

xez2)Alzey)

B norepee u3 30 6uieToB — 5 BeIMTphIIHBIX. HekTo Kymua 3 busnera.
KakoBa BepOATHOCTb TOTO, UTO 2 U3 HUX — BBIUTPHILLIHbIE?



Bapwmanr 21

. Mano mHOXecTBO A={2,3,4}. OxapakTepu3yiiTe OMHApHOE OTHOILIIEHHE
£={(2,2),(3,2),(3,3),(4,2),(4,3)}

CocraBbTe Tab/MLy UCTUHHOCTH /17151 YOPMYIIBI

zAy) e @Ez=1x)

CTyzeHT 3HaeT POBHO I0/I0BUHY BOIpocos U3 30. B 3k3aMeHallMiOHHOM

Ounere — 3 Borpoca. KakoBa BepOSITHOCTb TOTO, UTO CTY/I€HT BO3bMET

Ounet c 2 U3BECTHBIMHU €My BOIIPOCAMU?



